

ПИТАНЕ

**от Мирослав Симеонов – общински съветник,
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 29.08.2024 г.**

1. Все повече се задълбочава проблема, свързан с ползването на футболните терени на Спортен комплекс „Христо Ботев“ в гр. Габрово.

Треньори и родители на деца, които тренират футбол, споделят, че са несправедливо ограничавани в ползването на терените. Седмичните графици за тренировки се изготвяли от лица, заемащи длъжности в ОФК „Янтра 2019. Според родителите и треньорите тези графици се изготвяли изцяло според нуждите и интересите на ОФК „Янтра 2019“ и по начин да не се позволява на деца от други клубове да водят нормален тренировъчен процес. В тази връзка молим за отговор на следните въпроси:

- Кое лице определя и изготвя графици за използване на футболните терени в гр. Габрово? По какви критерии се изготвят графици?

- През есента на 2023 г. има ли входирана в Община Габрово жалба от родители на деца, трениращи футбол, касаеща проблем с ползването на футболните терени и ако има такава, извършена ли е проверка по случая и изготвен ли е отговор?

2. Ще организирате ли работна среща между специалисти в Общината и общинските съветници, за да ни запознаете с вижданията на Общината относно реформата за такса смет. Дали са правени някакви предварителни разчети, да чуем обсъжданите варианти, да дадем ние някои идеи и да сме по-въвлечени в процеса.

ОБЩИНА  ГАБРОВО

ПО -70/ 26.09.24г.

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

ОТГОВОР

**НА ПИТАНЕ ОТ МИРОСЛАВ СИМЕОНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО, ПРОВЕДЕНО НА 29.08.2024 г.**

ВЪПРОС 1: *Все повече се задълбочава проблема, свързан с позването на футболните терени на Спортен комплекс „Христо Ботев“ в гр. Габрово. Треньори и родители на деца, които тренират футбол, споделят, че са несправедливо ограничавани в ползването на терените. Седмичните графици за тренировки се изготвяли от лица, заемащи длъжности в ОФК „Янтра 2019“. Според родителите и треньорите тези графици се изготвяли изцяло според нуждите и интересите на ОФК „Янтра 2019“ и по начин да не се позволява на деца от други клубове да водят нормален тренировъчен процес. В тази връзка молим за отговор на следните въпроси:*

- *Кое лице определя и изготвя графици за използването на футболните терени в гр. Габрово? По какви критерии се изготвят графици?*
- *През есента на 2023 год. има ли входирана в Община Габрово жалба от родители на деца, трениращи футбол, касаеща проблем с ползването на футболните терени и ако има такава, извършена ли е проверка по случая и изготвен отговор?*

ВЪПРОС 2: *Ще организирате ли работна среща между специалисти в Общината и общински съветници, за да ни запознаете с вижданията на Общината относно реформата за такса смет. Дали са правени някакви предварителни разчети, да чуем обсъжданите варианти, да дадем ние някои идеи и да сме по-въвлечени в процеса.*

Отговор на въпрос № 1.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН СИМЕОНОВ,

- Във връзка с постъпило от Вас питане от заседание на Общински съвет, проведено на 29.08.2024г. относно изготвянето на графици за футболните терени и по какви критерии се изготвят те Ви информирам, че има сключен договор за използване на спортен обект № 506-ОСД-21/22.07.2021 год. между Община Габрово и сдружение Обединен футболен клуб „Янтра 2019“ - Габрово за спортни обекти с изкуствен терен, намиращи се в спортен комплекс „Христо Ботев“, както и естествените терени на стадион „Христо Ботев“ и стадион „Априлов“. Срокът на договора е до 22.07.2025 год. Чл.3. на **Раздел II. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА “ОБЩИНАТА”** от договора гласи: *„Общината“ предоставя на КЛУБА, правото да ползва изкуствените терени до 40 часа/седмично, а за естествените терени до 10 часа/седмично при утвърден часови график, както и правото да използва спортните обекти при организирани от КЛУБА*

ОБЩИНА  ГАБРОВО

състезания/турнири и др., а граfiците за използването на футболните терени се изготвят съвместно от служителите на Общински спортни имоти и представител на футболния клуб. Разпределението на часовите диапазони за тренировки по възрастови групи се осъществява от самия спортен клуб и треньорите.

ДЮФК „Янтра 2013“ е с прекратено членство съгласно протокол №4 на ИК на БФС от 23.03.2022 г. и решение на Конгреса на БФС от 20.05.2022 г., а ФК „Орловец-94“ и ФК „Чардафон 1919“, нямат официално подадени заявления за използване на общинска спортна база за предстоящ сезон 2024/2025 г.

- В общинска администрация не е постъпвала жалба от родители на деца, трениращи футбол и не е извършвана проверка, касаеща проблем с ползването на футболните терени.

Отговор на въпрос № 2.

- На 10.09.2024г. в Ритуалната зала на Община Габрово, бе проведена среща във връзка с приемане на новите основи на Такса битови отпадъци на която бяха поканени всички общински съветници. На срещата взеха участие експерти от Министерство на Финансите и НСОРБ. Бяха подробно представени видовете основи, както и коментирани възможностите за определяне на ТБО, според различните начини на изчисление. Бяха представени и възможните варианти, по които Община Габрово работи през последната година.
- На 17.09.2024 г., Народното събрание на Република България, прие промяна в ЗИД на ЗМДТ, с която влизането в сила на новите основи за определяне на ТБО се отложи за 01.01.2026 г. Допълнително даденото време от една година, ще даде възможност за автоматизиран електронен обмен на данни с институции, както и осигуряване на допълнително технологично време за подготовка на администрацията за определяне размера на ТБО и за изготвяне на нов образец на план-сметка за всяка от услугите по чл. 62 от ЗМДТ.

С уважение, /П/

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово